

Я горжусь вами, первомайцы!

Дорогие мои односельчане, прости-те меня за то, что не смог все сказать в день праздника со сцены. Ну, как го-ворят, лучше поздно, чем никогда.

Вот прошло 30 лет со дня, как при-няли Дом культуры в эксплуатацию и с тех пор в Доме культуры идет насы-щенная, творческая работа. Но мне хочется начать разговор о старом клу-бе, который был расположен на ска-ле, на берегу реки Тасеевой, где сей-час стоит памятник погибшим воинам в Великой Отечественной войне. Клуб был поменьше, но был уютным. Жи-тели поселка ходили с желанием по-смотреть культурные мероприятия. Участвовали в концертах с удоволь-ствием, хотя в поселке работа кипела вовсю летом и зимой.

При клубе работал драматический коллектив, в котором были прекрасные актеры. Это братья Геннадий и Юрий Вязновы, Галина Адамчук, Валентина Шемец, Павел Галинов, Иван Степанов, Татьяна Евстафьевна Пер-фильева, Леонид Акопян, Николай Боб-ильев, Элла Хацкилова, Галина Лемешенко, Лидия Барбалию, Елена Ремиз.

Эти люди ставили различные мно-гоактовые спектакли. Постановка по К. Симонову «Одна береза знает» была жюри выбрана на краевой смотр среди драматических коллективов. Но по каким-то неизвестным причинам нас на смотр не отпустили.

В клубе был нормальный эстрадный ансамбль в составе Володи Гусева, Коли Шукана, Саши Войлошникова, Феди Порозова. Солистами были Па-вел Подолякин, Алла Аллацкая, Юрий

Иванов, сестры Татьяна и Надежда Килины, сестры Люба и Тамара Романенко.

На концертах выступал хор, в кото-ром было 35-40 человек. Были две во-кальные группы, при школе пели учи-теля и поселковая вокальная группа. Музыкальным руководителем была Надежда Акопян, позже – супруги Се-меновы.

Особенно зрителям нравились новогодние выступления. Семь коллек-тивов ставили сказки каждый новогод-ний праздник – работники школы, больницы, детского сада, ОРСа, Та-сеевского рейда, управления и кол-лектив при клубе. До сих пор жители с теплотой вспоминают старые времена. Особенно хочется рассказать о фольклорной группе. Она была созда-на на базе детского сада. Огромную помошь в создании оказала бывшая зав. детским садом Лидия Максимов-на Ладудько. 37 лет существует пре-красная группа и постоянно радует зрителей своими народными песнями. Именно наша фольклорная группа, где музыкальным руководителем был прекрасный человек, актер, музыкант Анатолий Быков, ездила в Красноярск на студию звукозаписи, где были за-писаны множество народных песен в ее исполнении. После чего группу во-зили на остров, к берегу Енисея, где мои прекрасные девочки позировали камерам и пели. Приходило множе-ство благодарственных писем в клуб от бывших односельчан, которые жили в других регионах нашего края. Благо-дарили за то, что группа прославила

поселок, по крайней мере, по краю. Ведь песни их звучали много лет по Красноярскому радио. Не могу не на-звать имена участников группы. Это Лидия Максимовна Ладудько, Нина Петровна Солдатенко, Галина Быко-ва, Шура Гаевская, Шура Евдокимова, Люба Тимофеева, Люба Белоусова, Зина Алешина, Нина Рудиц, Гутя Ко-рякина, Анна Шукрова, Оля Ситнико-ва, Нина Вохмина, Александр Дарбе-ко, постоянная певица и гармонист – Лидия Выродова.

К моему глубокому сожалению, мно-гих перечисленных мною участников нет в живых. Царство им небесное, пусть земля им будет пухом. После моего ухода из Дома культуры у руля встали супруги Саша и Людмила Романенко. В ДК жизнь шла и идет сво-им чередом, работа кипит.

Спасибо всем тем людям, о которых я написал. Огромное вам всем спаси-бо, мои родные, за помощь, которую вы все мне оказывали в работе. Низ-кий вам всем поклон. Я вами всеми горжусь.

Спасибо организаторам праздника. Приди на площадь к ДК, увидев все прекрасное, что было придумано организаторами праздника, радуешься их умению художественно мыслить.

Работникам Дома культуры хочется пожелать побольше работать с людьми, которые принимали бы участие в культурных мероприятиях. Здоровья вам и творческих успехов.

Михаил БИДЗИНАШВИЛИ,
бывший директор Дома культуры.
п. Первомайск.